

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/24
(VALID up to 31-12-2026)
RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/
2651800
E-mail :
saurashtrabhoomi@gmail.com
Website :
www.saurashtrabhoomi.com

HAPPY
INDEPENDENCE
DAY



સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રનું અગ્રીમ અખબાર

દૈનિક

વર્ષ : ૪૮ અંક : ૨૦૯ જૂનાગઢ તા.૧૫-૦૮-૨૦૨૪ ગુરુવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)

આજે ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની દેશભરમાં હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી : વડાપ્રધાન મોદીએ લાલ કિલ્લા પરથી ૧૧મી વાર તિરંગો ફરકાવ્યો

દેશમાં યુનિફોર્મ સિવિલ કોડ હોય, વન નેશન-વન ઈલેક્શન, મહિલા પર અત્યાચાર કરનારને ફાંસી થાય : નરેન્દ્ર મોદી



નવી દિલ્હી તા.૧૫ સ્વાતંત્રતા દિવસ પર ૧૧મી વખત આજે ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વ લાલ કિલ્લા પર તિરંગો ફરકાવ્યો. નિમિત્તે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આમ કરનાર તેઓ ત્રીજા વડાપ્રધાન

મહિલા ડોક્ટરના રેપ વીથ મર્ડર કેસમાં કોલકતામાં મોડી રાત્રે હિંસા અને વિરોધ પ્રદર્શન : ઉસ્કેરાયેલા ટોળાએ હોસ્પિટલમાં તોડફોડ કરી : લાઠીચાર્જ

કોલકતા તા.૧૫ અને સ્ટાફને માર મારવામાં આવ્યો હતો. ભીડને ક્રબૂમાં લેવા માટે પોલીસે લાઠીચાર્જ કરવો પડ્યો હતો. મધ્યરાત્રિએ કોલકાતાની આરજી કરી મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલમાં ભારે હોબાળો થયો હતો. વિરોધ પ્રદર્શન દરમિયાન અચાનક એક બેકાબૂ ભીડ ધૂસી ગઈ અને હોસ્પિટલમાં હોબાળો મચાવ્યો હતો. ઈમરજન્સી વોર્ડને પણ નિશાન બનાવાયો હતો. ડોક્ટરો અને સ્ટાફને પણ માર મારવામાં આવ્યો હતો. પોલીસ અને પ્રદર્શનકારીઓ વચ્ચે પથ્થરમારો થયો હતો. બેકાબૂ ભીડને ક્રબૂમાં લેવા માટે પોલીસે લાઠીચાર્જ કર્યો અને ટીયર ગેસના શેલ પણ છોડ્યા હતા.

આવશે. કોલકાતા રેપ-મર્ડર પર તેમણે કહ્યું- આવા રાક્ષસોને ફાંસી આપવી જોઈએ. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું- અમે શાસનનું આ મોડલ બદલી નાખ્યું છે. આજે સરકાર પોતે જ લોકોની જરૂરિયાતો પૂરી કરી રહી છે. દેશમાં ૭૫ વર્ષથી કોમ્યુનલ સિવિલ કોડ છે. હવે દેશને સેક્યુલર સિવિલ કોડની જરૂર છે. આજે વહેલી સવારે પીએમ મોદીએ રાજઘાટ જઈને મહાત્મા ગાંધીને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. ૭૮મા સ્વાતંત્રતા દિવસની થીમ વિકસિત ભારત છે. આ અંતર્ગત આઝાદીના ૧૦૦મા વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં ભારતને વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાનું લક્ષ્ય નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. આ વખતે તેમણે ૧ કલાક ૩૮ મિનિટનું ભાષણ આપ્યું. વડાપ્રધાન મોદી સ્વાતંત્રતા દિવસ પરના ભાષણમાં અનેક મુદ્દા ઉઠાવ્યા, જેમાં મુખ્ય વિષય તરીકે UCC, વન નેશન-વન ઈલેક્શન, મેડિકલક્ષેત્રે ભારતની પ્રગતિ અને બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુઓની ચિંતા વિશે વાત કરી. લાલ કિલ્લા પરથી પોતાના સંબોધન દરમિયાન વડાપ્રધાન મોદીએ બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુઓ પર હુમલા અને મંદિરોમાં તોડફોડ

આર.આઈ.એલ.-જામનગર : વિશ્વનું સૌથી વિશાળ રિફાઈનિંગ મથક

રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડની જામનગરમાં આવેલી દૈનિક ૧.૨૪ મિલિયન બેરલ ક્ષમતા ધરાવતી રિફાઈનરી વિશ્વની એક જ સ્થળે આવેલી સૌથી મોટી રિફાઈનરી તરીકે વિશ્વભરમાં પ્રસિદ્ધ છે. આ રિફાઈનરી વિવિધ પ્રકારના કૃદના શુદ્ધિકરણની ક્ષમતા ધરાવે છે અને તે પણ વિશ્વભરમાં સૌથી ઓછી કિંમતે. આ સંકુલનો ઝડપી વિકાસ જ ભારતના પરિવર્તનના કેન્દ્રમાં રહેલો છે. આ રિફાઈનરી સ્થપાતા ભારત પેટ્રોલિયમ ઉત્પાદનોના આયાતકારમાંથી તેનું નિકાસકાર બન્યું અને તે રીતે દેશની ઊર્જા સુરક્ષા સુનિશ્ચિત બની. આર.આઈ.એલ. વિશ્વના સૌથી મોટા સંકલિત પેટ્રોરસાયણ ઉત્પાદકોમાં સ્થાન ધરાવે છે અને તેનું લક્ષ્ય વિશ્વના રોચની પાંચ સૌથી નફાકારક કંપનીઓમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરવાનું છે.

સુનિશ્ચિત કરે છે દેશની ઊર્જા સુરક્ષા

રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ
વૃદ્ધિ એ જ જીવન

સરકારના નેતા

તમામ દેશવાસીઓને ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય દિવસની હાર્દિક શુભકામનાઓ જય હિન્દ

તમામ દેશવાસીઓને સ્વાતંત્ર્ય દિવસની અનેકાનેક શુભકામનાઓ. આવો, આ ઐતિહાસીક પ્રસંગે અમૃતકાળમાં વિકસિત ભારતના સંકલ્પને વધુ સશક્ત બનાવીએ

- નરેન્દ્ર મોદી

દરેક ઘરે ત્રિરંગો લહેરાવો અને તેને રાષ્ટ્રીય એકતા, ગર્વ અને પ્રગતિના રંગોથી સજવો

ત્રિરંગા સાથે સેલ્ફી અપલોડ કરવા માટે harghartiranga.com પર જાઓ અને QR કોડ સ્કેન કરો

જૂનાગઢ સામાજિક વનીકરણ વિભાગ દ્વારા ૭૫મા વન મહોત્સવની જ્ઞાન ભાગ ગુરુકુળ ખાતે ઉજવણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૫ ગુજરાતમાં હરીયાળી લાવવા અને સમગ્ર રાજ્યમાં વૃક્ષ આવરણ વધારવા માટે વડાપ્રધાનએ “એક પેડ માં કે નામ”ના અભિયાન પર્યાવરણ બાબતે લોકોમાં જાગૃતતા આવે જે બાબત સાથે વન મહોત્સવની ઉજવણી ઉપર ખુબ જ ભાર મૂકેલ છે. જે અંતર્ગત જૂનાગઢ મહાનગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ ખાતે જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા કક્ષાના ૭૫મા વનમહોત્સવ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત શ્રી જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, સાબલપુર, જૂનાગઢના વિદ્યાર્થી દ્વારા સ્વાગત ગીત રજૂ કરી કરવામાં આવેલ હતી. તા.૧૪-૮-૨૦૨૪ના રોજ જૂનાગઢ મહાનગર પાલિકા કક્ષાનો ૭૫મા વન મહોત્સવના પાવન પર્વ કંકુ-અક્ષત સ્વરૂપ શબ્દોથી આ કાર્યક્રમના નોડલ ઓફિસર અને મદદનીશ વન સંરક્ષક, જૂનાગઢ સામાજિક વનીકરણ વીભાગ, ગીર સોમનાથ દ્વારા આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોનું ઉપાસભર સ્વાગતથી કરવામાં આવેલ હતી. આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ ડો. ઓમ પ્રકાશ IAS, મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર, જૂનાગઢ તથા પ્રશાંત તોમર, નાયબ વન સંરક્ષક, સામાજિક વનીકરણ વિભાગ, ગીર સોમનાથ તથા રાજદિપસિંહ ઝાલા, નાયબ વન સંરક્ષક, ગીર પૂર્વ વન વિભાગ તથા આશીષભાઈ કાયા, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર, જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, જૂનાગઢ તથા એલ.સી.પટેલ, નિયામક, જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, જૂનાગઢ તથા જે.પી. વાજા, આસીસ્ટન્ટ કમિશ્નર, મહાનગરપાલિકા, જૂનાગઢ તથા કિશોરભાઈ ડાયરેક્ટર, જે.સી.આઈ., જૂનાગઢ તથા ચિરાગ કોડેયા, પ્રેસીડન્ટ, જે.સી.આઈ., જૂનાગઢ તથા આર.બી.રાહોડ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, જૂનાગઢ તથા અલ્પેશ યાવડા, ઈજનેર, મહાનગરપાલિકા, જૂનાગઢ વગેરે અધિકારી/પદાધિકારી ઉપસ્થિત રહેલ હતા. રાજદિપસિંહ ઝાલા, નાયબ વન સંરક્ષક, ગીર પૂર્વ વન વિભાગ અને હાલ આ કાર્યક્રમના વરિષ્ઠ વન અધિકારી દ્વારા તમામ મહાનુભાવોનું શબ્દોથી સ્વાગત કરી વૃક્ષ, પર્યાવરણ અને વન્યપ્રાણીનું મહત્વ સમજાવવામાં આવેલ હતું. આશીષભાઈ કાયા, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર, જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, જૂનાગઢ દ્વારા વન અને દરેક લોકો એક વૃક્ષ વાવે તેનું મહત્વ સમજાવવામાં આવેલ હતું. અધ્યક્ષનું ઉદ્બોધન ડો. ઓમ પ્રકાશ IAS, મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર, જૂનાગઢ દ્વારા વૃક્ષ અને પર્યાવરણનું મહત્વ સમજાવવામાં આવેલ તેમજ વડાપ્રધાનએ “એક પેડ માં કે નામ”ના અભિયાન પર્યાવરણ બાબતે લોકોમાં જાગૃતતા આવે જે બાબત સાથે વન મહોત્સવની ઉજવણી ઉપર ખુબ જ ભાર મૂકેલ તથા દરેક એક વૃક્ષ વાવે તેવી અપીલ કરવામાં આવેલ હતી. આભાર વિધી એ.એ.યાવડા, રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફીસર, માણાવદર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતી. ૭૫મા વન મહોત્સવમાં સામાજિક વનીકરણ વિભાગ, ગીર સોમનાથમાં આવતા જૂનાગઢ જીલ્લામાં આવતી કુલ ૧૩ ખાતાકીય નર્સરીઓમાં ૧૫.૫૭ લાખ રોપાઓનું વાવેતર કરી ઉછેર કરવામાં આવેલ જેમાંથી અત્યાર સુધીમાં ૧૧.૧૧ લાખ રોપાઓનું વિતરણ અલગ-અલગ જગ્યાએ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ ૭૫મા મહાનગરપાલિકા કક્ષાના વન મહોત્સવ ઉજવણી કાર્યક્રમ દરમિયાન શ્રી જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, સાબલપુર, જૂનાગઢ ખાતે અધિકારીઓ તથા મહાનુભાવો દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ જૂનાગઢ ખાતે આવેલ જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, સાબલપુર, જૂનાગઢ ખાતે ઉજવવામાં આવેલ હતો અને કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન એલ.એ.એ. જૂનાગઢ મદદનીશ વન સંરક્ષક, એન.સી.સી. કેમ્પસમાં ૫૦૦ રોપાઓનું વાવેતર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ વૃક્ષ રથનું પ્રસ્થાન પણ ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોના હસ્તે કરવામાં આવેલ હતું. જે અંતર્ગત જૂનાગઢ સીટી વિસ્તારમાં અલગ-અલગ જગ્યાઓ ઉપર ૧૫૦૦૦ રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમ વન વિભાગ દ્વારા જ્ઞાનભાગ ગુરુકુળ, સાબલપુર, જૂનાગઢ ખાતે ઉજવવામાં આવેલ હતો અને કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન એલ.એ.એ. જૂનાગઢ મદદનીશ વન સંરક્ષક, એન.સી.સી. કેમ્પસમાં ૫૦૦ રોપાઓનું વાવેતર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ વૃક્ષ રથનું

દેશભક્તિના રંગે હિલોળે ચડ્યું ગુજરાત : મુખ્યમંત્રીના નેતૃત્વમાં રાજ્યકક્ષાના ચાર અને જિલ્લા કક્ષાના ૩૩, તાલુકા કક્ષાના ૨૫૨ અને ૧૦ હજારથી વધારે ગામોમાં ભવ્ય કાર્યક્રમો યોજાયા : હર્ષ સંઘવી

૬૨ ઘર તિરંગા અભિયાન અંતર્ગત ૧૫ લાખથી વધુ નાગરિકો રાષ્ટ્રભક્તિના રંગે રંગાયા : રાજ્યના વિવિધ ૭૫ આઈકોનીક સ્થળો ઉપર યોજાયેલા કાર્યક્રમો બન્યા આકર્ષણનું કેન્દ્ર



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૧૫ રાષ્ટ્રધ્વજના સન્માનમાં તા.૮થી ૧૫ ઓગસ્ટ સ્વતંત્રતા સમાહ દરમિયાન રાજ્યના લોકોમાં રાષ્ટ્રધ્વજ અને દેશ માટે ગર્વની ભાવના જાગે એ માટે રાષ્ટ્રીય સ્વતંત્રતા પર્વની ઉજવણીના ભાગરૂપે સ્વતંત્રતા સમાહ દરમિયાન ‘હર ઘર તિરંગા’ તથા ‘તિરંગા યાત્રા’ કાર્યક્રમનું રાજ્ય સરકાર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આહવાનને ઝીલીને સમગ્ર દેશ દેશભક્તિના રંગે રંગાયું છે. રાષ્ટ્રીય ચેતનાને એક તાંતણે બાંધવાનો અવસર

સી. આર. પાટીલ ની ઉપસ્થિતિમાં ૧.૨૫ લાખ કરતા વધારે નાગરિકો તિરંગા યાત્રામાં જોડાયા હતા. વડોદરા ખાતે મંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીએ ફ્લેગ ઓફ કરીને નવલખી મેદાન ખાતેથી તિરંગા યાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું જેમાં ૪૦ હજાર કરતા વધુ નાગરિકો તિરંગા યાત્રામાં સહભાગી થયા હતાં. આ ઉપરાંત કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહ અને મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં અમદાવાદમાં ‘હર ઘર તિરંગા’ અભિયાન અંતર્ગત તિરંગા યાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં પોલીસ વિભાગની વિવિધ પ્લાટુન, એસ.આર.પી. જવાનો, પોલીસ બેન્ડ, ફાયરના જવાનો, વિવિધ શાળાઓનાં બાળકો તથા શિક્ષકો, રમતવીરો, વિવિધ સમાજના નાગરિકો મળીને અંદાજિત દોઢ લાખથી વધુ લોકો તિરંગા યાત્રામાં સહભાગી થયા હતા. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં રાજ્યકક્ષાના ચાર

તિરંગાએ સોનું ધ્યાન આકર્ષિત કર્યું હતું. જ્યારે દેવભૂમિ દ્વારા કાજિલ્લામાં બરડા ડુંગરની ટોચ પર આવેલ ૨૦૮૦ ફુટની ઈંચાઈ ધરાવતા “આભાપરા” ટેકરી પર તિરંગો લહેરાવી આ તિરંગા યાત્રાને જિલ્લાનાં દુર્ગમ અને સામાન્ય જન-જીવનથી દૂર રહેતા નેશવાસીઓ સુધી પહોંચાડી તેમને રાષ્ટ્રભક્તિની ભાવનાથી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતાં. રાજ્યના સરહદી વિસ્તારો

તિરંગાયાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં બેન્ડ ટીમ દ્વારા વગાડવામાં આવ્યા હતાં. અત્રે ઉલેખનીય છે કે, ૭૮માં સ્વાતંત્ર દિવસની રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણી ખેડા જિલ્લા ખાતે થનાર છે. સમગ્ર ખેડા જિલ્લામાં સ્વાતંત્ર પર્વને ઉજવવા દેશભક્તિને લગતા અનેક કાર્યક્રમોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે એસ.આર.પી ગ્રાઉન્ડથી ઈંપ્કોવાલા હોલ, નડિયાદ સુધી ૪ કિમી લાંબી

નડિયાદમાં ‘એટ હોમ’ સમારોહમાં નાગરિકો સાથે સ્વતંત્રતા પર્વની શુભેચ્છાઓની આપ-લે કરતા રાજ્યપાલ અને મુખ્યમંત્રી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) નડિયાદ તા.૧૫ નડિયાદમાં ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની રાજ્યક્ષાની ઉજવણીની પૂર્વ સંધ્યાએ રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત અને મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ‘એટ હોમ’ સમારોહ દરમિયાન પ્રબુદ્ધ નાગરિકો સાથે મુલાકાત કરી શુભેચ્છાઓની આપ-લે કરી હતી. નડિયાદમાં બી.એ.પી.એસ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે આયોજિત ‘એટ હોમ’ કાર્યક્રમના પ્રારંભે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીનું પોલીસ બેન્ડના ડ્રમ રોલની સુરાવલી સાથે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ અને પોલીસ વડા વિકાસ સહાયે તેમને આવકાર્યા હતા. બાદમાં રાષ્ટ્રગીતનું ગાન થયું હતું. એસ.એન.વી.ઈન્ટરનેશનલ

જાળવીને આપવાની જવાબદારી આપણા સોની છે. રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે નગર શ્રેણિઓને આહવાન કરતાં જણાવ્યું કે, આપણે આપણું કર્મ સારી રીતે કરતાં રહીશું તો પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ‘વિકસિત ભારત’ના સ્વપ્નને સાકાર કરવામાં યોગદાન આપી શકીશું. નડિયાદની બળુકી ધરાના મહાત્મ્યનું વર્ણન કરતાં રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું કે, સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં ખેડા જિલ્લા સહિત સમગ્ર ચરોતર અગ્રદૂત હતો. આ ભૂમિએ સાક્ષરો, સંતો અને સ્વાતંત્ર વીરોની મહામૂલી ભેટ દેશને આપી છે. સમગ્ર દેશને એક કરનાર સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મભૂમિ છે, તો રવિશંકર મહારાજ, બખલભાઈ મહેતા, ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિક જેવા કર્મવીરો આ માટીમાંથી મળ્યા છે તેમ જણાવી તેમણે સ્વાતંત્ર્ય સેનાનીઓનું પૂણ્ય સ્મરણ કર્યું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા આરંભાયેલા ‘એક પેડ માં કે નામ’ અભિયાન થકી જળ-વાયુ પરિવર્તન જેવી પર્યાવરણીય સમસ્યાનો સામનો કરી શકાશે તેમ કહી તેમણે નાગરિકોને મહત્તમ વૃક્ષો વાવવા આહવાન કર્યું હતું. રાસાયણિક ખાતરોના દુષ્પ્રભાવથી ખાદ્ય પદાર્થો ઝેરી બની રહ્યા હોવાની ચિંતા વ્યક્ત કરતાં રાજ્યપાલશ્રીએ આ સમસ્યાનો સામનો કરવા માટે પ્રાકૃતિક કૃષિ એક માત્ર વિકલ્પ હોવાનું ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. આ બાબતને વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ રાષ્ટ્રીય અભિયાન બનાવી બજેટમાં પ્રાકૃતિક કૃષિને મહત્વ આપ્યું છે તેની પ્રશંસા કરી હતી.

કોડિનાર ખાતે હર ઘર તિરંગા અભિયાન અંતર્ગત ભવ્ય તિરંગા યાત્રા યોજાઈ



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડિનાર, તા.૧૫ હર ઘર તિરંગા અભિયાન ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં વેગવતું બન્યું છે. જિલ્લાના નાગરિકો ઉત્સાહપૂર્વક ‘હર ઘર તિરંગા’ અભિયાનમાં જોડાઈ રહ્યા છે. કોડિનાર નગરપાલિકા દ્વારા ધારાસભ્ય ડો. પ્રદ્યુમન વાજાની અધ્યક્ષતામાં ભવ્ય તિરંગા યાત્રા યોજાઈ હતી. કોડિનારના ધારાસભ્ય ડો. પ્રદ્યુમન વાજાની અધ્યક્ષતા

દ્વારા દેશ ભક્તિના ગીતો સ્પેશ્યલ બેન્ડ ટીમ દ્વારા વગાડવામાં આવ્યા હતાં. અત્રે ઉલેખનીય છે કે, ૭૮માં સ્વાતંત્ર દિવસની રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણી ખેડા જિલ્લા ખાતે થનાર છે. સમગ્ર ખેડા જિલ્લામાં સ્વાતંત્ર પર્વને ઉજવવા દેશભક્તિને લગતા અનેક કાર્યક્રમોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે એસ.આર.પી ગ્રાઉન્ડથી ઈંપ્કોવાલા હોલ, નડિયાદ સુધી ૪ કિમી લાંબી

રાજ્યના કૃષિ અને જીલ્લાના પ્રભારી મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ જૂનાગઢ ખાતે તિરંગા યાત્રામાં સહભાગી થયા

ઐતિહાસિક બહાઉદીન કોલેજથી જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી સુધીની તિરંગા યાત્રામાં સાધુ સંતો, પદાધિકારીઓ-અધિકારીઓ વિદ્યાર્થીઓ, પોલીસ જવાનો અને નગરજનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા



દેશભક્તિની શૂર સુરાવલી સાથે નીકળેલી તિરંગા યાત્રામાં અદમ્ય ઉત્સાહ જોવા મળ્યો : દેશભક્તિના માહોલમાં ભારત માતાનો જયકાર : જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે તિરંગા યાત્રાના સમાપન સાથે સંગીત સંધ્યા યોજાઈ

જૂનાગઢ, તા. ૧૫ જોવા મળ્યો હતો. રાજ્યના કૃષિ અને જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ જૂનાગઢ ખાતે આજે તિરંગા યાત્રામાં સહભાગી થયા હતાં. ઐતિહાસિક બહાઉદીન કોલેજથી જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી સુધીની તિરંગા યાત્રામાં દેશભક્તિની શૂર સુરાવલી સાથે અદમ્ય ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. મંત્રીએ તિરંગા યાત્રાને ફલેગ ઓફ કરી બહાઉદીન કોલેજ ખાતેથી પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. આ તિરંગા યાત્રામાં સાધુ-સંતો, પદાધિકારીઓ-અધિકારીઓ વિદ્યાર્થીઓ, પોલીસ જવાનો, રોડ રસ્તા, ગટર, બાગબગીચા સહિત અનેક સુખાકારીના કાર્યો અવિરત થઈ રહ્યા છે. આ પ્રસંગે મંત્રીએ અદ્યતન સુવિધાસભર ટાઉનહોલના નિર્માણ માટે કેશોદ નગરપાલિકાના હોદ્દેદારો અને અધિકારીઓને અભિનંદન પણ આપ્યા હતા. મંત્રીએ કેશોદના નગરજનોને રાષ્ટ્રીય પર્વ નિમિત્તે યાત્રી રહેલા હર ઘર તિરંગા અભિયાન હેઠળ પોતાના ઘર સહિતના સ્થળોએ અચૂક તિરંગો લહેરાવી રાષ્ટ્રભાવના ઉજાગર કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. ઉપરાંત વન મહોત્સવ અને એક પેડ માં કે નામ અભિયાન અંતર્ગત વૃક્ષ વાવેતર માટે પણ અપીલ કરી આપવામાં આવી હતી. આમ, સૌ કોઈએ અનેરા ઉત્સાહ સાથે હાથમાં તિરંગો લહેરાવી રાષ્ટ્રભાવના ઉજાગર કરી હતી. આ પ્રસંગે કૃષિ મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ હર ઘર તિરંગા અભિયાન અંતર્ગત પ્રત્યેક નાગરિકને રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવા માટે આહવાન કર્યું છે, ત્યારે આપણે સૌ રાષ્ટ્રધ્વજને આપણા ઘર સહિતના સ્થળોએ ફહેરાવી રાષ્ટ્રભાવનાને ઉજાગર કરીએ અને રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણીમાં સહભાગી બની. તેમણે કહ્યું કે, વિશાળ સંખ્યામાં લોકો તિરંગા યાત્રામાં સહભાગી થવાથી રાષ્ટ્રભાવનાના વાતાવરણનું નિર્માણ થયું છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે તિરંગા યાત્રાનું સમાપન થયું હતું. અહીંના સરદાર પટેલ સભાગૃહ દેશભક્તિસભર સંગીત સંધ્યાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંગીત સંધ્યાને મહાનુભાવો સહિત તિરંગા યાત્રામાં જોડાયેલા લોકોએ માણી હતી. આ તિરંગા યાત્રા અને સંગીત સંધ્યાના કાર્યક્રમમાં શ્રી ગીરીબાપુ, ઈન્દ્રભારતીબાપુ સહિતના સાધુ-સંતો ઉપરાંત જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હરેશભાઈ હુંમર, યુનિવર્સિટીના કુલપતિ વી.પી. ધારાસભ્ય દેવાભાઈ માલમ અરવિંદભાઈ લાડાણી, જિલ્લા ઉર્બદ મહેતા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્મા, પ્રાંત અધિકારી ચરણસિંહ ગોહિલ કમિટીના ચેરમેન હરેશભાઈ ડેપ્યુટી કમિશ્નર ઝાપડા પરસાણા, કમિશ્નર ઓમ સહિતના પદાધિકારી - પ્રકાશ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અધિકારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ નીતિન સાંગવાન, નિવાસી તથા નગરજનો જોડાયા હતા. અધિક કલેક્ટર એન. એ.કે. કાર્યક્રમનું સંચાલન ગાયત્રીબેન ચૌધરી, જૂનાગઢ કૃષિ શર્માએ કર્યું હતું.

કેશોદમાં રૂ. ૫.૨૦ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત ટાઉનહોલનું લોકાર્પણ કરતા મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ

તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સુદ્રઢ નાણાંકીય વ્યવસ્થાપનના પરિણામે શહેર અને ગામડાઓમાં અવિરત થઈ રહેલા વિકાસ કાર્યો

જૂનાગઢ, તા. ૧૫ સરકારની વિવિધ યોજનાઓ રાજ્યના કૃષિ અને જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલે કેશોદ મહાનગરપાલિકા દ્વારા રૂ. ૫.૨૦ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત સ્વામી વિવેકાનંદ ટાઉનહોલનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. કેશોદ શહેરના શરદ ચોક નજીક અદ્યતન સુવિધાઓથી સભર ટાઉનહોલને ખુલ્લો મુકતા મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલે જણાવ્યું કે, તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શહેર અને ગામડાઓના વિકાસ માટે સુદ્રઢ નાણાકીય વ્યવસ્થાપન કર્યું છે, તેના પરિણામે નાણાંના અભાવે વિકાસ કાર્યો અટકતા નથી. એક સમયે એક સમયે હતો, ત્યારે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ પાસે મર્યાદિત આવકના સ્ત્રોત હતા. આજે કેન્દ્ર અને રાજ્ય



અદ્યતન સુવિધાસભર ટાઉનહોલ કેશોદના નગરજનો માટે સામાજિક, શૈક્ષણિક અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર બનશે

હતી. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય પદાધિકારીઓ લોકોની સુખ દેવાભાઈ માલમે જણાવ્યું કે, આ સુવિધા વધે તે માટે ખંત થી કામ કરી રહ્યા છે, નગરપાલિકાના અદ્યતન ટાઉનહોલના લોકાર્પણથી શહેરની શોભામાં પ્રજાભિમુખ વહીવટથી જૂનાગઢ જિલ્લાની સાત નગરપાલિકાઓ પૈકી ટોચની નગરપાલિકા બની છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, માર્ગ અને મકાન વિભાગ હસ્તકના કેશોદ એરોડ્રામ, બસ સ્ટેન્ડ કે, કેશોદ નગરપાલિકાના વગેરેના રસ્તાઓ નગરપાલિકાને સુપ્રત કરવા માટેની પ્રક્રિયા પણ ચાલી રહી છે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું કે, પદાધિકારીઓ-અધિકારીઓના સંકલનથી ઇલાજના માનવીના વિકાસ કાર્યો શક્ય બને છે. આ પ્રસંગે નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર મુકેશ વાઘેલાએ શાબ્દિક સ્વાગત કરતા કહ્યું કે, સ્વલ્પિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત મળેલા અનુદાનથી ઉપલબ્ધ લોકોની બેઠક વ્યવસ્થા, વાતાનુકૂલિત, સાઉન્ડ સિસ્ટમ સહિતની અદ્યતન સુવિધાથી સજ્જ ટાઉનહોલના લોકાર્પણથી શહેરની શૈક્ષણિક, સામાજિક અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ માટે ખૂબ ઉપયોગી બનશે. આ સાથે તેમણે ટાઉનહોલની જાળવણી માટે સહાયારા પ્રયાસો આવશ્યક ગણાવ્યા હતા. અંતમાં કેશોદ શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ ભાલારાએ આભાર વિધિ કરી હતી. આ પ્રસંગે નગરપાલિકાના પ્રમુખ મેહુલ ગોંડલીયા, પૂર્વ ધારાસભ્ય વંદનાબેન મકવાણા, સ્ટેન્ડિંગ સમિતિના ચેરમેન અજય કોટક, અગ્રણી ચિરાગ ભોવાળા, પ્રાંત અધિકારી કિસન ગરવર, ડીવાયએસપી ઠક્કર, મામલતદાર સંદીપ મહેતા સહિત કેશોદ નગરપાલિકાના કોર્પોરેટર સહિતના પદાધિકારી-અધિકારી અને મોટી સંખ્યામાં નગરજનો વંદનાબેન મકવાણા, સ્ટેન્ડિંગ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાજ્યના કૃષિ અને જીલ્લા પ્રભારી મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલે વંથલીના ધંધુસર ગામે લોકોને હર ઘર તિરંગા અભિયાનમાં સહભાગી થવા આહવાન કર્યું

એક પેડ માં કે નામ અંતર્ગત મંત્રીએ વૃક્ષારોપણ કર્યું : માતાની સ્મૃતિમાં દરેકને વૃક્ષ વાવેતર માટે અનુરોધ કર્યો : ધંધુસરના ગ્રામજનો-વિદ્યાર્થીઓએ મંત્રીને તિરંગો લહેરાવી આવકાર્યા



જૂનાગઢ, તા. ૧૫ આયોજિત અન્ડર-૧૮ વોલીબોલ ગુજરાત સરકારના રમત વિભાગ દ્વારા હાલમાં શાળાકીય કક્ષાએ વિવિધ રમતો યોજાઈ રહી છે. જેમાં સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત તથા જૂનાગઢ જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી ની કચેરી દ્વારા નંબરથી વિજેતા થયેલ છે. તેઓ પણ હવે રાજ્ય કક્ષાએ જશે. અન્ડર ૧૪ લોન ટેનિસ સ્પર્ધામાં રૈયાણી બનકબેન સુધીરભાઈ જિલ્લા આઈશા જીલ્લા કક્ષાએ દ્વિતીય ક્રમાંકે વિજેતા બનેલ છે. જે પણ ભરાડીયા દિવ્યેશ ભરતકુમાર સિલેક્ટ થયેલ છે. જેઓ પણ હવે રાજ્ય કક્ષાએ રમવા જશે. અન્ડર ૧૭ ગોળા કેક્સ સ્પર્ધામાં સોરઠીયા આઈશા જીલ્લા કક્ષાએ દ્વિતીય ક્રમાંકે વિજેતા બનેલ છે. જે પણ આગળ રાજ્ય કક્ષાએ રમવા જશે. આ ઉપરાંત સ્કૂલના અન્ય વિદ્યાર્થીઓએ આઠ જેટલી વિવિધ રમતોમાં જીતી કક્ષાએ સુંદર પ્રદર્શન કર્યું છે. જેમાંથી કેટલાક વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓ આવનારા સમયમાં જિલ્લા કક્ષાએ રમવા જશે. શ્રી પ્રેમાનંદ સ્કૂલના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પૂજ્ય મુક્તાનંદજી બાપુના જણાવ્યા અનુસાર આ દેશને તાકાત વાળા યુવાનો જોઈતા હોવા તો અભ્યાસક્રમની સાથે રમત-ગમતને પણ પૂરૂ મહત્વ આપવું પડશે. સંસ્થાના ચેરમેન ગિજુભાઈ ભરાડ ડાયરેક્ટર ડો. માતંગભાઈ પુરોહિત તથા સમગ્ર સ્ટાફ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

ભેંસાણ સરકારી કોલેજમાં સમાજશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા એફવાયબીએના વિદ્યાર્થીઓની સમુહ ચર્ચા યોજાઈ

ભેંસાણ, તા. ૧૫ સરકારી કોલેજ ભેંસાણના સમાજશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા તારીખ ૧૪-૮-૨૦૨૪ બુધવારના રોજ એફવાયબીએ સેમ - ૧ના મેજોર, માયનોર અને મલ્ટી વિષયના વિદ્યાર્થીઓની "Gender Equality in our Society" વિષય ઉપર સમુહ ચર્ચા યોજાઈ હતી. આ ચર્ચા સમાજશાસ્ત્ર વિભાગના અધ્યક્ષ ડો. પંકજ એમ. સોંદરવાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી જેમાં ડો. પંકજ એમ. સોંદરવા સમાજ જીવનમાં સ્ત્રી-પુરૂષ સમાનતા વિશે પ્રાથમિક પરિચય આપ્યો હતો. આ કાર્યક્રમના કોડિનેટર ડો. સચિન જે. પીઠડીયા સમુહ ચર્ચાના વિષય ઉપર વિદ્યાર્થીઓ સાથે સમૂહ ચર્ચા કરી હતી. ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આવિષય ઉપર પોતાના વિચારો વ્યક્ત કરવામાં આવ્યા. જેમાં સમાજ જીવનમાં સ્ત્રી અને પુરૂષ જે અલગ ક્ષેત્રમાં ભૂમિકા ભજવે છે તેની વિશેષ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આમ આ સમૂહ ચર્ચામાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહ ભરે ભાગ લીધો હતો.

